
 

 

Практика в Німеччині для дівчат в 2024 році 

(вирощування квітів) 

Господарство знаходиться в федеральній землі Нижня Саксонія  за 100 кілометрів 

від великого міста Бремен. Займається вирощуванням гортензій, хризантем та інших 

квітів в теплицях та у відкритому грунті. 

  

  

Обов’язки практикантів: посадка ,сортування рослин, догляд  та інша робота на 

підприємстві. 

Робочий день з 7-00 до 18-00.  

Стипендія складає 12 € на годину БРУТТО (разом з податком). Податок можна повернути 

після закінчення практики та поверненні в Україну. 

Вартість проживання-  17.5 євро на добу з особи. Вираховується в кінці місяця із 

стипендії.   



             

   

  

Харчування. Харчуються студенти самостійно за власний кошт. На відстані 6 кілометрів 

від господарства знаходиться продуктовий супермаркет. Для поїздок до супермаркету 

господарство надає автомобіль 1 раз на тиждень. Будинки мають гарно обладнанні кухні з 

усім приладдям для приготування їжі. 

Початок практики -з  березня, червня, липня або вересня 2024 року. 

Період практики- 3 місяці. 



                                 

Обов’язкові документи для участі в програмі 

-анкета студента на українській мові (отримати та заповнити можна в міжнародному відділі 

навчального закладу). В анкеті обов'язково вказуйте назву програми та бажаний початок 

практики. 

-довідки з місця навчання в 2 екземплярах (видаються в міжнародному відділі навчального 

закладу). 

-дійсний БІОМЕТРИЧНИЙ паспорт та копії всіх сторінок, де є відмітки.  

Вимоги до кандидатів: 

-бути студентом аграрного університету не нижче 2 курсу та невипускного року навчання 

(до початку практики має бути здано 4 сесії) 

-знання англійської або німецької мови на розмовному рівні 

-бажання працювати та отримати практичний досвід в садівництві 

Витрати по програмі: 

Програма безкоштовна 

Кандидат сплачує лише за квиток на мікроавтобус Україна-Німеччина-Україна (еквівалент 

340 євро в 2 сторони) на рахунок транспортної компанії та медичний страховий поліс 

(еквівалент 30 євро) на рахунок страхової компанії в національній валюті.  

Жодних додаткових внесків кандидати не сплачують 

Виїзди будуть відбуватися з Києва, Житомира або Львова. Мікроавтобус привезе Вас 

безпосередньо до підприємства, де буде проходити практика та забере з підприємства після 

закінчення практики та привезе в Україну. 
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